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ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  10  del registro Anno 2020

OGGETTO: Analisi dell'assetto complessivo delle Società in cui il Comune di
Polizzi  Generosa  detiene  partecipazioni,  ai  sensi  dell'art.  20,
comma 1, del D.lgs n. 175/2016 (Razionalizzazione periodica delle
partecipazioni pubbliche) - Anno 2019.

^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*^*

L'anno  duemilaventi addì quattro  del  mese  di giugno  alle  ore  18:00 e  seguenti  nella  Casa

Comunale si è riunito il Consiglio Comunale, convocato dal Presidente del Consiglio Comunale

nelle forme di legge, in sessione ordinaria, prima convocazione.

Presiede l'adunanza il sig. Pantina Gandolfo nella qualità di Presidente del Consiglio Comunale e

sono rispettivamente presenti ed assenti i seguenti consiglieri:

1 PANTINA Gandolfo P 9 DOLCE Domenico P

2 CASCIO Santina Maria P 10 LIARDA Mario P

3 MACALUSO Giuseppina P 11 DI FIORE Antonino A

4 RINALDI Giuseppina Rosalia A 12 CIRAULO Sandra P

5 LIPANI Maria P 13 D'IPPOLITO Gandolfo P

6 CURATOLO Barbara P 14 SIRAGUSA Francesco A

7 LO VERDE Gandolfo P 15 CASCIO Mario P

8 BORGESE Enzo A

Assenti i consiglieri: Rinaldi, Borgese, Di Fiore, Siragusa.

Sono presenti per la giunta i sig.ri: Lipani (vicesindaco), Curatolo, Silvestri.

Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Rosanna Napoli, il Presidente, constatato

che  gli  intervenuti  sono  in  numero  legale,  dichiara  aperta  la  riunione  ed  invita  i  convocati  a

deliberare sull'oggetto.



IL CONSIGLIO COMUNALE

In  continuazione  di  seduta,  il  Presidente  passa  ad  esaminare  l’argomento  iscritto  al  punto  6

dell’ordine del giorno avente ad oggetto “Analisi dell'assetto complessivo delle Società in cui il

Comune di Polizzi Generosa detiene partecipazioni, ai  sensi dell'art.  20, comma 1, del D.lgs n.

175/2016 (Razionalizzazione periodica delle partecipazioni pubbliche) - Anno 2019".

Il Presidente invita il Revisore dei Conti, dott. Leonardo Passarello, presente in aula e lo presenta al

Consiglio Comunale. 

Il nuovo revisore dei conti esprime compiacimento per la nomina e manifesta piena disponibilità

per lavorare con il consiglio comunale.

Il consigliere Dolce ringrazia il dott. Passarello e dichiara di trovarsi per la prima volta davanti una

persona sensibile, umana e ben preparata.

Il  Presidente e l'assessore al  bilancio lo ringraziano per porsi  nei confronti  del consiglio dando

ampia disponibilità.

Il consigliere D'Ippolito chiede di ritirare il punto in corso di trattazione in quanto la Sosvima, una

delle società partecipate del Comune, tra le funzione che le sono assegnate dovrebbe svolgere il

SUAP, ma in realtà, come ha avuto modo di appurare da un colloquio con il responsabile del settore

tecnico, tale servizio è stato sospeso per il nostro comune. A questo punto c'è una incongruenza

nella proposta che bisogna risolvere.

Il Presidente del Consiglio dichiara che il consigliere D'Ippolito solleva un problema. Chiarisce che

la proposta relativa alla razionalizzazione periodica delle partecipazioni pubbliche si riferisce al

2018 e doveva essere  adottata  entro  la  fine del  2019;  le  è  stata  trasmessa in  data  30/04/2020.

Possiamo decidere di  rinviare il  punto come richiesto dal  consigliere  D'Ippolito  e/o approvarlo

facendo contemporaneamente un atto di indirizzo per rimodulare i rapporti con la SOSVIMA, alla

luce del fatto che il SUAP ormai è gestito dal comune.

A questo punto il consigliere D'Ippolito ribadisce l'opportunità di ritirare il punto rinviandolo ad una

seduta  successiva  per  dare  la  possibilità  di  rivedere  la  proposta  in  relazione  alla  problematica

emersa.

Il Presidente mette ai voti la proposta di ritiro avanzata dal consigliere D'Ippolito ed il consiglio

approva con voti unanimi.

Esaurita la discussione la seduta viene sciolta alle ore 20:00.


